

ROMÂNIA

JUDEȚUL ARGES

CONSILIUL LOCAL STALPENI

Nr. 5786/27.08.2021

PROCES-VERBAL,

Încheiat azi, 26.08.2021 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Stâlpeni, județul Argeș, convocată de domnul primar, Serbanoiu Gabi, în baza Dispoziției nr.151 din 19.08.2021.

Lucrările ședinței au început la ora 16.30.

La ședința participă 12 consilieri din totalul de 13 care alcătuiesc Consiliul local. Absent fiind, dna Tudoseșcu Elena Cristina.

Mai participă d-nii Mormolea Daniel, Rădoi Gheorghita, Olariu Ștefan și Nicolae Gheorghe - delegații sătești, d-nul secretar general – Dinculescu Marius-Florinel, d-nul Cretu Iulian – administrator SC APA SERV TOP STALPENI și d-nul Sulea Georgel – șef piață.

Înainte de a se intra în proiectul ordinii de zi, d-nul Tanase Valerica-Gigi, supune la vot – Procesul-verbal de la ședința anterioară, care este aprobat cu un de 11 voturi – pentru și 1 vot-abținere, dl consilier Cutic Constantin. Dl consilier are de făcut observații cu privire la procesul verbal, arătând că problemele ridicate la fiecare ședință nu au fost soluționate sau nu s-a comunicat ce s-a rezolvat în privința celor semnalate. Mai dorește ca la fiecare ședință de consiliu, problemele nesoluționate să se aducă din nou în atenția conducerii.

Se trece la primul punct de pe ordinea de zi, alegerea președintelui de ședință.

Dl consilier Nae Eugen: „am făcut o propunere în ședința de comisie și s-a convenit să-l propunem ca președinte de ședință pe dl Cutic Constantin. Toată comisia a fost de acord, nemaifiind alte propuneri a rămas ca la ședința să-l propunem, ca președinte de ședință pe dl Cutic „

Se trece la vot, iar în urma votului au fost 6 -pentru și 6 -împotriva.

Se trece la o nouă propunere, dl Sora Bogdan face o propunere de președinte pentru dl Dima Ion.

Se trece la vot, iar în urma votului au fost 6 -pentru și 6 -împotriva.

În cele din urmă, grupul PNL și grupul PRO ROMANIA au părăsit sala de ședință, iar ședința ordinară din data de 26.08.2021 nu s-a mai putut desfășura din lipsa de cvorum. Conform art. 137 alin 1 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

SECRETAR-GENERAL DINCULESCU MARIUS FLORINEL

